
ATA N° 015/2025 

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte cinco, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Décima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente coloca a ATA Nº 014/2025 em 

discussão. Não havendo manifestações o Sr. Presidente coloca a ata em votação, sendo 

aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura 

do Projeto de Lei N° 050/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão. A Sra. 

Vereadora Charlene Tibola faz uso da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, os 

colegas vereadores, servidores da casa e público presente, bom eu na verdade volto lá no 

concurso público eu não sei o que tá faltando para a prefeitura homologar o concurso e 

começar a contratar, porque foi feito tem a vaga do motorista e eles estão contratando por 

um prazo de 12, sendo que se é da saúde que se é do cargo que ele está licenciado é só 45 

dias que ele tem a licença então eu só acho que parece que nós estamos aqui só para vir 

cumprir horário e aprovar os projetos, porque dá motivo para as pessoas falarem porque 

poxa é só homologar e contratar e pronto eu só quero me manifestar que hoje eu vou votar 

contra esse projeto porque como foi feito o concurso por mais que a prefeitura tem o prazo 

de quatro anos para chamarem mas se foi feito o concurso porque não começar a chamar 

já e não ficar contratando e toda hora contratando sendo que tem ali já tudo certinho, 

obrigada. Havendo manifestações o Sr. Presidente coloca o projeto em votação sendo 

aprovado pela maioria. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a 

leitura do Projeto de Lei N° 051/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão. A 

Sra. Vereadora Iziana Benedetti Oro faz uso da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, 

os colegas vereadores, servidores da casa, queria dizer que é de suma importância esses 

incentivos a agricultura tendo em vista que a gente sabe das dificuldades que essa 

categoria vem sofrendo ao longo dos anos então acho que é bem pertinente sim para quem 

conseguir fazer isso né porque em partes do município em algumas propriedades rurais a 

gente sabe que é inviável por não ter água, mas eu sou bem a favor a esses incentivos para 

que o nosso pessoal possa produzir melhor e permanecer desse trabalho sabendo que o 

nosso município ele é extremamente agrícola então me coloco a favor. Havendo 

manifestações, o Sr. Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por todos. 

O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto de Lei 

Legislativa N° 003/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão. Não havendo 

manifestações, o Sr. Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por todos. 

O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo N° 004/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Decreto em 

discussão. A Sra. Vereadora Iziana Benedetti Oro faz uso da palavra, questionou se 

alguém poderia explicar, porque na segunda folha diz que a aprovação das contas se deu 

com votos favoráveis, estaria pedindo para a gente aprovar de novo? A dúvida foi 

esclarecida pela assessora da Câmara de Vereadores. Havendo manifestações, o Sr. 

Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente deixa 

a palavra à disposição para quem queira prestar justificativas pessoais e/ou 

esclarecimentos. O Sr. Presidente faz o uso da palavra cumprimentando os colegas 

vereadores, servidores da casa e público presente, gostaria de falar um pouco sobre o 

evento que tive participando no último sábado dia 16, que foi a décima sétima a amostra 

de vinhos aqui do município de Vanini, esteve presente também a nossa colega Rute, 



gostaria de elogiar o trabalho dos nossos produtores pelo esforço que eles têm todo ano 

de trabalhar produzir bons vinhos e estar expondo, acredito que eles se dedicam bastante 

para produzir os vinhos para quando chega a época dessa amostra poder expor o trabalho 

deles, elogiar ao trabalho de incentivo do Poder Executivo no nosso município e o 

trabalho da Emater por estar acompanhando esse trabalho e estar incentivando, acredito 

que é uma característica aqui da nossa cidade e deve ser preservado e deve ser incentivado 

sempre e claro nosso Poder Legislativo sempre apoiando trabalhos e iniciativas, eu 

acredito que a gente vai sempre trabalhar junto com o Poder Executivo e incentivar esses 

projetos, então o que eu tenho para dizer é elogiar esse trabalho e inclusive a todos que 

foram envolvidos, a comunidade foi muito receptiva lá foi muito bonito então só gostaria 

de deixar meu agradecimento. Eu gostaria também de deixar os parabéns para nossa 

colega Charlene que fez aniversário dia 16, então meus parabéns, é isso muito obrigado. 

Nada mais a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e 

convidou a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 01 

de setembro de 2025, às dezenove horas. Eu, Assessora Legislativa da Câmara Municipal 

de Vereadores, lavrei a presente Ata que após lida e achada conforme foi assinada por 

mim e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 18 de agosto de 2025. 

 


